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Kedves Barátaink ! 
 
Segítse ennek az adventnek a kezdetén is Isten és az ima csöndjébe való 
belépésünket   és  Isten békéjének  megtapasztalását  a  száz  éve  született  költőnk  
Pilinszky  János imája:  
 
„Add, Istenem, hogy a világ kisimuljon és elcsendesedjen bennem és mindenkiben. 
Hogy az éjszaka csöndjében asztalodhoz ülhessek, ahhoz az asztalhoz, ami mellől 
senki se hiányozhat. Ahhoz az asztalhoz, hol a Nappal és a csillagokkal együtt a 
hétköznapok is kialszanak, s egyedül a te békéd világít. Igen, hogy helyet 
foglalhassak már most egy rövid időre annál az eljövendő asztalnál, amit egy 
öröklétre megígértél, s aminek egyedül a te békéd a lámpása, eledele és terítéke. (…) 
Add, hogy imámban ne kérjek semmit, de annál inkább hallhassalak és 
hallgassalak Téged.” Ámen. 
                                                                     (Forrás : Magyar Kurír, 2021. november) 
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SZENTMISÉKSZENTMISÉKSZENTMISÉKSZENTMISÉK    

December 19-én, vasárnap 11 órakor  
                            A Misszióban az MKPK kiküldött plébánosa tart szentmisét  
                            Változás lehetséges a járványhelyzettől függően. Kérjük, figyeljék a 
                            honlapot : http://www.magyarmisszio.info, ezt állandóan frissítjük 
 
2022. január 9-én, vasárnap 11 órakor 
                            A szentmisét Pierre Clermidy atya celebrálja, ezt követi az új évi 
                            hagyományos lakásszentelés az első emeleti szolgálati lakásban   

 

UTÓSZÓ A KARÁCSONYI  VÁSÁRHOZUTÓSZÓ A KARÁCSONYI  VÁSÁRHOZUTÓSZÓ A KARÁCSONYI  VÁSÁRHOZUTÓSZÓ A KARÁCSONYI  VÁSÁRHOZ    
 

 
 
Nagy öröm számunkra és a vendégeink számára is, hogy dacolva a vírussal 
megrendezhettük a hagyományos karácsonyi vásárunkat, bár a maszk viselése és az oltási 
igazolás bemutatása kötelező volt. Mindenekelőtt köszönetet mondunk a vásárra érkezett 
tárgyi adományokért, könyvekért, kézimunkákért, stb., amelyek gazdagították a választékot. 
Ezek eladása tiszta bevételt jelent. Köszönetet mondunk az önkéntesek segítőkész 
együttműködéséért, kivették részüket az előkészítésben, lelkesen dolgoztak a három nap 
alatt, és számíthatunk rájuk december 12-én is a rendcsinálásnál. Jelenlétük tanúságtétel  
a párizsi magyar közösség példamutató összetartásáról. Nagyon örültünk vidéki barátaink 
látogatásának, akik Amiens-ből és Nancy környékéről utaztak Párizsba, hogy velünk 
ünnepelhessenek. Vendégeink különösen értékelték a büfében kínált gasztronómiai 
különlegességeket, amelyeket szintén önkéntesek készítettek sok szeretettel és 
szaktudással. Nagy megtiszteltetés volt számunkra Habsburg György nagykövet úr és 
Bíróné Gulyás Katalin vezető konzulasszony látogatása. A Franciaország Püspöki 
Konferenciája mellett működő Migráns Pasztoráció szervezet képviselői is ellátogattak 
hozzánk, és nagy megelégedéssel látták, hogy a magyarok Missziója minden nehézség 
ellenére is kiválóan folytatja működését.  
A vásár pénzügyi elemzése folyamatban van, egy későbbi körlevélben közöljük a részleteket 
és az eredményt. 
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AAAADOMÁNY DOMÁNY DOMÁNY DOMÁNY     

Már többször jeleztük, hogy jelentős renoválási munkákat kellett megrendelnünk, mert az 
első emeleti lakás feletti üvegtetők rendkívül rossz állapotban voltak. A mesterek néhány 
nap múlva befejezik a felújítást. Köszönjük az eddig beérkezett adományokat. Reméljük, 
hogy még vannak sokan, akik szívügyüknek tekintik a Misszió fenntartását, amihez a 
karbantartási munkák is hozzátartoznak, és még december 31-e előtt elküldik 
adományukat. Hangsúlyozzuk, hogy az erre az évre szóló adókedvezményt biztosító 
igazolást csak a december 31-ig beérkező csekkek után tudja az érsekség postázni az 
adományozó címére.  

MÉG EGYSZER „ÉLETÜNK”  ELMÉG EGYSZER „ÉLETÜNK”  ELMÉG EGYSZER „ÉLETÜNK”  ELMÉG EGYSZER „ÉLETÜNK”  ELŐFIZETÉS FIZETÉS FIZETÉS FIZETÉS  
 
Az Életünk havilap egy éve megújult formában és  gazdagodott tartalommal jelenik meg. A 
szerkesztőség várja a jövő évi előfizetések példányszámát. Az egy évre szóló előfizetési díj 
35 euró. Kérjük, hogy aki továbbra is igényt tart erre a Franciaországban egyetlen  
magyar nyelven terjesztett katolikus újságra, december 15-ig küldje el a Misszió 
javára kiállított (Mission Catholique Hongroise)  35 euró összegű csekket, a hátára írva 
„Életünk”. (ADP megjelölés nélkül). Előre is köszönjük a határidőn belül beérkező 
csekkeket ☺. 

    

HÍREINK HÍREINK HÍREINK HÍREINK  
 
Szentmise Mgr Michel Aupetit tiszteletére 
 
Mgr Michel Aupetit, Párizs érseke lemondását  Ferenc pápa elfogadta, felmentette párizsi 
szolgálata alól.  
2021. december 2-án Ferenc pápa apostoli adminisztrátorként Mgr Georges Pontier atyát 
nevezte ki a párizsi érsekség élére, aki az avignoni érsekség apostoli adminisztrátora 
tisztséget töltötte be decemberi kinevezéséig. 
Pénteken, december 10-én szentmisét celebrálnak a Saint-Sulpice templomban                       
19 órai kezdettel Mgr Michel Aupetit tiszteletére és köszönetként eddigi párizsi szolgálatáért.    
 
A misekönyv új francia fordítása 
 
A Vatikán jóváhagyta a misekönyv új francia fordítását. 2021. november 28-tól, advent  első   
vasárnapjától a hívek az új francia  szöveget hallják a szentmiséken. A módosítás néhány 
szót érint, a mellékelt kis nyomtatvány tartalmazza a változásokat.   

 
Dr. Cserháti Ferenc, a külföldi magyarok lelkipásztori ellátásával megbízott 
esztergom-budapesti segédpüspök 16. körlevele  
 
Postán kaptuk meg püspök atya körlevelét. Ebből idézünk : 
... „Szép lenne, ha a kongresszusi előkészületek  során kialakult lelki megújulási törekvések 
a külföldi magyar közösségekben ezután is folytatódnának. Őrizzük és ápoljuk továbbra is 
vallásos gyökereinket, kulturális örökségünket és történelmünket, amelyből származunk, 
de ugyanakkor ne feledkezzünk meg keresztségből fakadó hivatásunkról sem : hirdessük, 
életünkkel tanúsítsuk a krisztusi örömhírt és keressük az Evangélium hirdetésének új és 
hatékony formáit is...” 
A körlevelet kifüggesztettük a kápolnában, kérésre szívesen adunk v. küldünk másolatot. 
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A Liszt Intézet programja  
 
December 15-én 19:00 órakor kezdődik az Intézetben (92 rue Bonaparte, 75006 Paris) a Vasarely 
hagyaték bonyolult sorsát leíró könyv bemutatója. A művész unokája, Pierre Vasarely dedikálja a 
művet. Helyfoglalás kötelező : reservation@instituthongrois.fr 
 
Felállították az ország karácsonyfáját a Kossuth téren 
 
A budapesti Kossuth tér és a karácsonyfa teljes díszkivilágítása advent első napjától 
látható. A szokásoknak megfelelően a fa mellé kerül a betlehemi jászol, mely december              
24-én egészül ki a Kisjézussal. 

  

 
 

Vigyázzunk egymásra ! 
 

A párizsi érsekségtől kapott és mellékelt karácsonyi lapokkal   

 
mindenkinek jó adventi felkészülést,  

áldott, szent karácsonyi ünnepeket és boldog új évet 
kívánunk 

 
 

Sok szeretettel és imával,                                                        az Egyháztanács tagjai          


